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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e vinte e três minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores:   Américo Scucuglia Junior;  

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira;  Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; 

Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, Vice-

Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício Fernandes da 

Conceição; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane 

Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/962921805177788/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=jTZN68WQ3RA>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 3ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas 

ao Pequeno Expediente. Processo nº. 1286/12. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Sr. Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.008, de 

16/01/2024. “Ciente”. Processo nº. 4263/17. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Sr. Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.009, de 

16/01/2024. “Ciente”. Processo nº. 0651/23. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.997, de 

01/12/2023. “Ciente”. Processo nº. 0824/24. Caio Martins Salgado. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a inclusão da categoria "Atletas com Deficiência" e sua 

isenção na taxa de inscrição nas corridas de rua realizadas no município.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0884/24. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Lei que "Proíbe a alteração, 

manipulação e inserção de informações em artes publicitárias oficiais da 

administração direta, indireta, da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0915/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre instalação de placa de instruções acerca da existência, função 

e utilização de botão de pânico nos casos de emergência, na extremidade de 

acesso às escadas rolantes e esteiras rolantes das edificações que abriguem 

estabelecimentos comerciais, que especifica.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0916/24. Fábio Soares de 

Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o incentivo a oferta de canais 

sigilosos de denúncias sobre a prática de 'bullying', pelas instituições de ensino, 

básico, fundamental, médio, técnico e superior, públicas e privadas.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0821/24. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o recapeamento asfáltico situado na rua das Mangueiras, 196, no 

bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0823/24. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento 

asfáltico para eliminar um buraco na rua Arlindo Marchetti, esquina com rua 

Santo André. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0825/24 e 0826/24. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas dentro do Espaço Verde Chico Mendes, na avenida 

Fernando Simonsen, 566 - bairro São José; e a criação do Imposto Predial e 

Territorial Urbano (IPTU) Misto. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0828/24. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

fiscalização de barulho excessivo por um bar localizado na rua Tiradentes, 387 

- bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0830/24 e 0831/24. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: implantar sinalização adequada na 

cidade indicando os locais próprios para conversão à direita de forma livre, 

independente do semáforo vermelho; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas imediações da rua Santo André - bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0833/24 e 0834/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: revisão do tempo de semáforo no cruzamento da rua Justino 

Paixão com a estrada das Lágrimas; e instalar catracas com reconhecimento 

facial e biometria nas escolas da rede municipal do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0835/24 a 0839/24. César Rogério Oliva. Indicações 
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ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: aumentar valor do vale refeição da Guarda Civil Municipal de R$ 

22,00 para R$ 30,00; aumentar fiscalização nas obras públicas de nossa cidade 

para combater proliferação do mosquito transmissor da dengue; melhorar o 

plantio e manejo das árvores da rua Nelly Pellegrino, entre as ruas Ângelo Ferro 

e Otávio Hildebrand, no bairro Mauá; eliminação dos focos de dengue nas praças 

de nossa cidade; e a instalação de lombofaixa na frente da EMI Rosa Perrella, 

rua Lourdes, altura do numeral 460, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0841/24 a 0847/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: criar 

aplicativo para que os guardas civis municipais possam fazer a inscrição da 

escala de trabalho como é utilizado na Guarda Metropolitana de São Paulo; 

aumentar valor pago pelo risco de vida mensal da Guarda Civil Municipal para 

R$ 350,00 e suprir a diferença de pró-labore da Polícia Militar para a Guarda 

Civil Municipal; abertura de novo concurso para Guarda Civil Municipal, para 

preenchimento de eventuais vagas remanescentes que o atual concurso não 

preencha por conta dos casos de aposentadoria; alterar a metodologia de 

promoção interna para os guardas civis municipais, para que, além do tempo de 

serviço e curso superior, os mesmos façam curso de formação e avaliação, por 

meio de prova teórica; aumentar fiscalização dos pontos de proliferação do 

mosquito transmissor da dengue nas Unidades Básicas de Saúde; melhorar 

atendimento das consultas na Unidade Básica de Saúde Dr. Ângelo Antenor 

Zambom, à rua Vanda, número 11, bairro Boa Vista; e a antecipação das duas 

últimas parcelas (2025-2026) previstas no plano de carreira da Guarda Civil 

Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0849/24. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando avaliação de árvore, na rua 

Martim Francisco, altura do numeral 441, bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0850/24 a 0853/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: avaliação cardíaca para a inscrição de qualquer atividade 

física; a instalação de câmera de monitoramento na esquina da rua Santo André 

e rua Sebastião Diogo - bairro Boa Vista; o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre instalação de placa de instruções de utilização de 

botão de pânico nas escadas rolantes e esteiras rolantes dos estabelecimentos 

comerciais; e o incentivo das instituições de ensino públicas e privadas, nível 

básico, fundamental, médio, técnico e superior, a oferecerem canais sigilosos de 

denúncias sobre a prática de “bullying” no município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0854/24 a 0860/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua Maceió, altura do 
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numeral 233, bairro Barcelona - campus USCS; notificar proprietário do terreno 

localizado à alameda Conde de Porto Alegre, numeral 1215, no bairro Santa 

Maria; disponibilizar profissionais da saúde nas atividades físicas nos centros de 

terceira idade; analise técnica de profissional da área para possível supressão de 

árvore da rua Luis Fiorotti, altura do numeral 467, bairro Olímpico; notificar o 

proprietário do terreno na rua Major Carlos Del Prete, ao lado do número 1905, 

bairro Cerâmica; instalação de câmeras de monitoramento nos pontos de ônibus 

para evitar vandalismos; e o aumento da fiscalização de trânsito na rua Justino 

Paixão, próximo aos condomínios, no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0861/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando construir novo CISE no bairro Barcelona 

- Santa Maria, junto ao complexo Santa Maria Parque (Guaiamú). “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0864/24 a 0883/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de pista de caminhada no canteiro central da rua 

Nazaret, compreendido entre o numeral 1135 ao 1176; instalação de espaço pet, 

com brinquedos e equipamentos diversos destinados a animais, no canteiro 

central da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 1135 ao 1176; instalação 

de equipamentos de ginástica para jovens, adultos e idosos, no canteiro central 

da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 964 ao 1098; a instalação de 

brinquedos infantis, no canteiro central da rua Nazaret, compreendido entre o 

numeral 964 ao 1098; a revitalização da pista de caminhada no canteiro central 

da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 964 ao 1098; a instalação de 

espaço pet, com brinquedos e equipamentos diversos destinados a animais, no 

canteiro central da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 964 ao 1098; 

instalação de equipamentos de ginástica para jovens, adultos e idosos, no 

canteiro central da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 800 ao 926; 

abordar noções de raciocínio lógico aos alunos da rede municipal, visando 

conhecimentos suficientes para melhor organização de suas vidas, além de 

diferencial em concursos públicos; instalação de brinquedos infantis, no canteiro 

central da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 800 ao 926 daquela via; a 

revitalização da pista de caminhada no canteiro central da rua Nazaret, entre 

números 800 e 926; instalar espaço pet, com brinquedos e equipamentos diversos 

destinados a animais, no canteiro central da rua Nazaret, compreendido entre o 

numeral 800 ao 926 daquela via; instalar equipamentos de ginástica para jovens, 

adultos e idosos, no canteiro central da rua Nazaret, compreendido entre o 

numeral 347 ao 436 daquela via; instalar brinquedos infantis, no canteiro central 

da rua Nazaret, compreendido entre o numeral 347 ao 436 daquela via; instalar 

pista de caminhada no canteiro central da rua Nazaret, compreendido entre o 

numeral 347 ao 436 daquela via; implantar um espaço/ponto de apoio para 



 

 

hae  5 

viajantes em motorhomes, no estacionamento da Cidade das Crianças e teatro 

Paulo Machado de Carvalho com, banheiros, pontos de água e energia elétrica, 

cestos de lixo e mesas; distribuição de mais de uma cesta básica às famílias 

carentes para busca do equilíbrio de direitos e condições alimentares à todos; 

substituir lanches da Rede Municipal de Ensino, por jantares diários, visando 

mais tempo para famílias e alunos que têm muitas atividades em suas rotinas 

diárias; curso/oficina de manutenção e conserto de tablets e celulares aos 

munícipes, presencial ou EAD, visando independência financeira, 

empregabilidade ou recolocação profissional no mercado; criação de 

cursos/oficinas de edição de fotos, imagens e vídeos, gratuitos para munícipes, 

presencial ou EAD, visando independência financeira, empregabilidade ou uma 

recolocação profissional no mercado; e curso/oficina de conhecimentos em redes 

sociais gratuito para munícipes, de forma presencial ou EAD, visando 

independência financeira, empregabilidade ou recolocação profissional. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0885/24 e 0886/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: instalar espaço pet na praça localizada na 

confluência da alameda Conde de Porto Alegre com a rua Solimões e a avenida 

Presidente Kennedy; e inserção do “Projeto Robótica na Escola”, inscrição 

online pelo site da Universidade do Oeste Paulista ou pelo link de acesso no 

portal do Professor do ministério da educação - MEC. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0887/24. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando repintura nas faixas de "proibido estacionar" e 

sinalização no poste com placa de "proibido estacionar", na avenida Senador 

Roberto Simonsen, 1382, cruzamento com a rua Castro Alves - bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0892/24 a 0898/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que o portão de acesso ao parque Chico Mendes 

se mantenha aberto todos os dias, inclusive aos finais de semana; a correção do 

espaço deixado no passeio público, altura do numeral 2716 da avenida 

Presidente Kennedy, “para as raízes” das árvores; manutenção e limpeza dos 

vidros/acrílicos transparentes da cobertura da rampa de acesso à galeria de 

passagem entre o Centro da cidade e o bairro Fundação; instalação de iluminação 

decorativa/arquitetônica, do solo às copas, nas árvores do canteiro central da 

avenida Presidente Kennedy; implantar projeto paisagístico de iluminação 

arquitetônica/paisagística em parques e praças da cidade; a intensificação da 

fiscalização do trânsito de veículos na rua Amazonas, especialmente no trecho 

entre a rua Gonzaga e a rua Piauí, no horário de pico diurno do tráfego; e abertura 

de um acesso ao parque Chico Mendes pela rua Eduardo Prado, na altura 

sugerida do numeral 18. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0903/24 a 
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0911/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instalar em praças, 

parques e clubes, pontos de caixas de som, objetivando a ambientação sonora 

leve com sons/músicas calmas e que estimulem o relaxamento; a inclusão no 

projeto do novo parque linear da avenida Presidente Kennedy, de iluminação 

paisagística e decorativa nas árvores e jardins; incluir no projeto do novo parque 

linear da avenida Pres.  Kennedy, a instalação de pontos de caixas de som, 

visando ambientação sonora leve com sons/músicas calmas e que estimulem o 

relaxamento; deslocamento das vagas destinadas a táxis atualmente alocadas 

entre os numerais 879 e 917 da rua Baraldi, para a antiga localidade na praça 

Cardeal Arcoverde; limpeza, com água e produtos necessários, das placas de 

trânsito, postes e gradis metálicos da cidade; o envio de Projeto de Lei visando 

responsabilização financeira do autor de maus tratos aos animais; inversão do 

sentido da rua Rio Grande do Sul, para retorná-la ao sentido rua Samuel 

Klein/avenida Goiás; abordagem da disciplina de tecnologia da informação na 

rede municipal, visando garantir aos alunos conhecimentos suficientes em 

concursos públicos, diferencial e Independência financeira; e remoção de fios do 

passeio público da avenida Goiás, na altura do numeral 842. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0913/24 e 0914/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: As providências necessárias objetivando a realização de censo 

animal, visando quantidade e perfil dos animais existentes no município; e 

notificar a empresa responsável pela iluminação pública no trecho entre os 

numerais 112 e 192 da rua Paraguassu, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0920/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando sinalizar a rua João Almendra com 

placa de sentido único na divisa com a rua Padre Mororo, sentido rua Humberto 

de Campos, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0921/24 a 

0923/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: revitalização completa 

no parque Santa Maria "Guaiamú", localizado na rua Gen. Humberto de Alencar 

Castelo Branco, 501, bairro Santa Maria; fechamento de buraco na r. Silvia, 670 

- Santa Maria, em frente a escola EMEF Professor Rosalvito Cobra; e 

fechamento do buraco situado na avenida Presidente Kennedy, em frente ao 

número 3700. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0926/24 a 0928/24. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a criação do aplicativo SOS Cidadão 

156; a implantação da cobrança diferenciada da taxa do lixo e água para 

propriedades residenciais e comerciais concomitantes; e a implantação da praça 

da Família, na rua Bertolino da Cunha, 100 - b. Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processo nº. 0929/24. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando enviar a esta Edilidade Projeto de Lei versando 

sobre a criação do "observatório municipal do idoso e dá outras providências". 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0931/24 e 0932/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas pela rua Guaporé e arredores, visando tranquilizar moradores por 

conta de tentativa de roubo/furto; e instalação de câmera com rotação 360º ligada 

ao CGE, na alameda Conde de Porto Alegre, a fim de inibir a ação de criminosos. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0933/24 e 0934/24. Edison Roberto 

Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: fiscalização na construção de edifício abandonada 

na rua Sebastião Gomes de Lima, esquina com rua Rosa, no barrio Nova Gerty, 

em caráter de urgência; e vistoria no pátio de apreensão dos veículos do 

município, na avenida dos Estados, 4130. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0936/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de câmera com rotação 360º ligada ao CGE, no passeio 

público da rua Piabanha, a fim de inibir a ação de criminosos. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0938/24. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando realizar reavaliação de decisão que reduziu 

quantidade de atividades físicas em que cada pessoa pode participar. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0940/24. Mauricio Fernandes da Conceição. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização da praça 

Lucindo Candido, nas esquinas das ruas Capivari e Vieira de Carvalho, bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0941/24 a 0943/24. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a criação do espaço pet na avenida 

Fernando Simonsen, em frente número 649, Espaço Verde Chico Mendes; 

promover um dia de bênção aos animais da cidade; e a criação da praça da 

família, esquina da rua Maria Teixeira Mourão Maresti com a rua Antônio de 

Andrade - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0944/24. 

Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio 

de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre alterações na Lei nº 5.615, de 

22 de março de 2018, que "Autoriza o Poder Executivo a conceder bolsas de 

estudos aos alunos da Universidade Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0946/24 a 0952/24. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: poda de árvore de grande porte na 

alameda Cassaquera, altura no numeral 42, bairro Barcelona; notificação dos 

proprietários dos terrenos na rua Tibagi, ao lado do numeral 321, no bairro Santa 
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Maria; fumacê contra a proliferação do mosquito da dengue no bairro Barcelona 

e a visita dos agentes de saúde; contratação de psicólogos especializados em 

autismo adulto para tratar com pessoas diagnosticadas tardiamente; o retorno da 

campanha anti tabagismo nas Unidades Básicas de Saúde; a fiscalização sobre 

possíveis focos de dengue na esquina das ruas Tapajós e Antônio Gallo, no bairro 

Barcelona; e a inclusão de crianças com a doença celíaca no programa de 

auxílios da Prefeitura Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0953/24 e 0954/24. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a ampliação 

do sistema de telemedicina em todas as Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do 

município; e implantar tenda no programa governo em movimento para que os 

moradores possam realizar o cadastramento e recadastramento do Cartão São 

Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, 

passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 0816/24. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações para a Federação Paulista de Skate - FPS, por seu 

posicionamento em repúdio às falas discriminatórias do Prefeito José Auricchio 

Junior. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Caio Martins Salgado. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, 

Bruna Chamas Biondi, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Cícero Alves Moreira, 

Gilberto Costa Marques e Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi". Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em razão 

dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um 

minuto de silêncio. Assim é procedido. Para fazer um comunicado relevante, faz 

uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Pela ordem, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 0939/24. Fábio Soares de 

Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício ao governador de São Paulo, 

visando a limpeza do terreno da Escola Técnica Estadual Jorge Street. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4842/23. Bruna Chamas 

Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à SEMOB, visando 

informações dos contratos e estudos da política de Tarifa Zero no transporte 

público de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente 

Encaminhamento". Processo nº. 0890/24. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 
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Pesar pelo falecimento de Mauro Fabbroni. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0891/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Ermano Tubero Júnior. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0945/24. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Francisco Augusto de Lira Neto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Edison Roberto Parra. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-

se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, Edison Roberto Parra, 

Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa Marques, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes e Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do 

Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Edison 

Roberto Parra e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Item - I Processo nº 4181/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre o dever dos estacionamentos públicos e privados, 

localizados no Município de São Caetano do Sul, da disponibilização de avisos 

aos proprietários de automóveis sobre o esquecimento de crianças e animais no 

interior dos veículos, e dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor 

do Projeto de Lei, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em 

discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.  Colocado 

em votação o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

II Processo nº 4379/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da manutenção de aparelho desfibrilador externo automático em locais que 

designa e que tenham concentração ou circulação média diária de 500 

(quinhentas) ou mais pessoas, e dá outras providências.”. O Sr. Presidente 
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comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. 

“Arquive-se". Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Item - III Processo nº 4493/21. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 

aplicativo 'SCSTaxi', no âmbito dos dispositivos móveis de taxistas e passageiros 

de táxis, no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de 

arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Item - IV Processo nº 4566/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre proibição de ingresso de agressores de idosos em cargos públicos, 

no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, a Vereador Bruna Chamas 

Biondi, pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões, com votos contrários dos 

vereadores Anacleto Campanella Junior e Fábio Soares de Oliveira”. Item - V 

Processo nº 4807/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o aproveitamento da 

energia solar, pela implementação de painéis fotovoltaicos nas unidades das 

redes municipais de ensino e de saúde, no Município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra 

na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido 

de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VI Processo nº 

0065/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui o selo 'Empresa Incentivadora da Educação em 
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seus Empregados', no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, 

pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 0066/22. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a realização de decoração sustentável, pelo emprego de 

material reciclável, para celebrar datas, festejos e eventos, constantes do 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, e 

dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra 

na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido 

de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 

0069/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui, no âmbito do Município de São Caetano do Sul, 

o serviço voluntário de cuidadores de árvores, e dá outras providências”. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de 

arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IX Processo nº 0075/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer nº 0421, de 

2023/2024, da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Classifica a visão monocular 

como deficiência visual, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na 

Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de 

arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - X Processo nº 0076/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a oferta da opção de meia porção de refeições ‘à la 

carte’, a preço proporcionalmente menor, pelos restaurantes e similares, para 

pessoas que tenham estômago reduzido, em razão de cirurgia bariátrica ou 

qualquer outra gastroplastia, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e 
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dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra 

na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão e ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido 

de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da 

palavra o vereador Edison Roberto Parra. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e quarenta e 

três minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. .... 
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